
   

  

RAPORT FINAL IMPLEMENTARE PROIECT FDI 

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2022-0381 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA AUREL VLAICU ARAD 

Titlu proiect: OPORTUNITĂȚI EGALE LA UN SISTEM EDUCAȚIONAL 

INCLUZIV 

Domeniu vizat: 
1.Creşterea echităţii sociale, în vederea incluziunii sociale și sporirea 

accesului la învățământul superior 

Bugetul aprobat: 119.000 LEI 

  

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de dezvoltărea serviciilor de sprijin oferit 

studenţilor/elevilor, în vederea creșterii incluziunii sociale și a sporirii accesului la învățământ superior, 

cu o atenție deosebită acordată celor proveniţi din medii defavorizate; 

Obiectivele specifice proiectului au vizat: 

OS1: Promovarea ofertei educaționale a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad și diseminarea directă a 

acesteia în medii defavorizate, prin organizarea de prezentări în licee. La aceste activități vor fi implicați 

și studenți care provin din medii defavorizate. 

OS2: Organizarea de către Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a unor evenimente (mese rotunde, 

seminarii, etc) destinate studenților și elevilor. Tema acestor evenimente va fi importanța continuării 

studiilor, echitatea și incluziunea socială. 

OS3: Dezvoltarea unor servicii de sprijin și consiliere oferite studenților cu scopul de a reduce abandonul 

școlar. 

 

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a implementat o serie de acțiuni cu rolul de a identifica factorii ce 

contribuie la creșterea abandonului școlar și de identificarea de soluții pentru reducerea acestuia. 

Activitatea 1.1. Realizarea de materiale pentru promovarea universității în vederea organizării 

campaniilor de promovare în mediile defavorizate 

În cadrul acestei activități s-au realizat seturi de materiale informative privind oferta educațională a 

Universității „Aurel Vlaicu” din Arad și condițiile de admitere (pliante, afișe, calendarul admiterii, 

materiale informative privind criteriile și documentele necesare admiterii). 

Rezultat 1.1.1. Realizat un set de materiale informative privind oferta educațională, criteriile de admitere 

și documentele necesare  

Rezultat 1.1.2. În activitățile de promovare a ofertei academice au fost implicați studenți din cadrul 

fiecărei facultăți care au participat alături de cadre didactice în activitățile din cadrul liceelor din 

municipiu și județ  

Rezultat 1.1.3. Site-ul instituțional cuprinde o pagină ce este actualizată permanent cu informațiile 

necesare admiterii.  

Activitatea 1.2. Facilitarea procedurii de înscriere la facultate a elevilor din mediile defavorizate 

Pentru implementarea acestei activități a fost dezvolat un portal pentru înscrierea online a candidaților 

care au dorit să se înscrie la programe de studii universitare ale instituției noastre. Astfel, toți candidații 



   

  

doritori au avut posibilitatea de a-și depune dosarele de înscriere, acestea putând fi verificate și 

completate pe parcursul procesului de înscriere. 

Rezultat 1.2.1. A fost dezvoltat site-ul dedicat înscrierii online a elevilor care au dorit să candideze la 

sesiunile de admitere la studii universitare din cadrul Univeristății „Aurel Vlaicu” din Arad.  

Activitatea 1.3. Organizarea de seminarii de orientare și consiliere profesională, în vederea îndrumării 

elevilor din mediul rural și orașe mici către învățământul superior. 

Universitatea a organizat seminarii de orientare și consiliere profesională oferite de cadre didactice și 

consilieri CCOC în care au fost implicați și studenți, în special cei proveniți din medii defavorizate.  

Activitatea 2.1. Creșterea capacității instituției de incluziune a studenților aflaţi în situaţii de risc și 

abandon universitar 

În cadrul universității s-au organizat evenimente la care au participat consilierii CCOC și coordonatorii de 

programe de studii/îndrumătorii de an, în cadrul cărora au fost discutați factorii ce contribuie la creșterea 

abandonului universitar. 

Rezultat 2.1.1. Mese rotunde organizate în vederea discutării situației studenților aflați în situații de 

abandon universitar.  

Rezultat 2.1.2. Numărul de participanți la evenimentul organizat.  

Activitatea 2.2. Dezvoltarea capacității consilierilor de carieră de a identifica și gestiona cazurile de 

studenți cu risc de excluziune și totodată de creștere a numărului de studenți consiliați 

Derularea acestei activități a avut în vedere implicarea îndrumătorilor de an și a coordonatorilor fiecărui 

program de studiu din cadrul universității, care pe baza situației școlare a studenților pot identifica 

studenții cu risc crescut de abandon școlar. Coordonatorii de programe de studii în colaborare cu 

consilierii de carieră din cadrul CCOC au organizat la nivelul facultății acțiuni de prevenire a abandonului 

universitar. 

Rezultat 2.2.1. Număr de întruniri organizate pentru identificarea cazurilor de studenți cu risc de 

excluziune.  

Rezultat 2.2.2. Număr de studenți consiliați.  

Activitatea 3.1. Organizarea de programe de tutoriat, în vederea realizării unor proiecte care au drept 

scop incluziunea socială a studenţilor (inclusiv a celor din mediile defavorizate, precum si a celor sub-

reprezentați), pentru creșterea ratei de promovare a examenelor de finalizare a studiilor. 

La nivelul fiecărei facultăți s-au organizat întâlniri cu studenții prin intermediul programelor de tutoriat 

astfel încât aceștia să fie implicați în activități la care să participe. Aceste activități au fost sub forma unor 

acțiuni de voluntariat, competiții, workshop-uri, conferințe, proiecte, etc. Prin implicarea studenților în 

aceste activități se are în vedere și creșterea ratei de participare/promovare a examenelor de finalizare a 

studiilor. 

Rezultat 3.1.1. Evenimente organizate.  

Rezultat 3.1.2. Studenți participanți la evenimente.  

A4.1. Managementul de proiect 

Rezultat 4.1.1. Raport tehnico-financiar.  

  



   

  

DEVIZ CHELTUIELI 

Nr. 

crt. 
DENUMIRE CAPITOL BUGET 

 

FINANȚARE ME  COFINANȚARE  

I. Cheltuieli de personal 56053,00 7074,00 

I.1. 
din care

*
, cheltuieli de 

management 
11211,00 0,00 

II. Cheltuieli materiale 39147,00 16846,00 

III. Alte cheltuieli eligibile 23800,00 0,00 

IV. 
Alte cheltuieli finanțate din veniturile 

proprii ale universității
**

  0,00 0,00 

TOTAL (pe tipuri de finanțare)  119000,00 23920,00 

TOTAL GENERAL 142900,00 

 

Director de proiect 

Prof. univ. dr. habil. Florentina-Daniela Munteanu 

 


